

姆总扳平救主，但马竞对平局很满意

西甲

琼阿梅尼的防守还是不能令人放心，他第32分钟在禁区内踢倒马竞中场利诺，经过视频助理裁判(VAR)提示，马竞获得点球机会。虽然皇马将库尔图瓦在门线上不断挥舞长臂，但马竞前锋阿尔瓦雷斯把点球冷静罚进球门中路，为马竞取得领先。

皇马拥有姆巴佩、贝林厄姆领衔的豪华攻击群，无奈马竞门将奥布拉克此役如有神助，皇马射正次数以9比1领先马竞，却只能获得一场平局。第50分钟，罗德里戈右路强行突破后传中，贝林厄姆射门被封堵，姆巴佩补射把比分扳平。

皇马未能击败马竞，还因为即将到来的欧冠淘汰赛附加赛首回合而分心，2月12日凌晨，皇马将客场挑战老对手曼城，次回合比赛2月20日在皇马主场举行。在漫长的联赛进程中，皇马有容错机会，如果在对曼城的两回合比赛不能调动更好的状态，卫冕冠军皇马本赛季的欧冠征程就面临提前结束。

马竞主帅西蒙尼对这场平局很满意，他赛后表示：“我不知道巴塞为什么只排在第三。我再说一次，巴萨是最好的球队，他们进攻很棒，很有速度，让我们看看巴萨能否赢下塞维利亚。西甲积分榜很激烈，所以记者朋友们最开心。”

羊城晚报记者 刘毅



姆巴佩(右)在比赛中 新华社发

C罗四十不惑：我认为我是历史最佳

超级巨星C罗刚刚度过40岁生日，其职业生涯最辉煌的时段在皇家马德里度过，他堪称皇马队史第一球星。

生日为2月5日的C罗在接受采访时表示：“也许有人更喜欢梅西、贝利或者马拉多纳，但我认为我是历史最佳，因为数据就摆在那里。”C罗以923个进球排名男子足坛世界第一，2月4日在即将迎来40岁生日时还在亚冠赛场攻入两球，带领利雅得胜利以4比0大胜迪拜连接。

C罗这样解读自己的进球能力：“我是历史上最伟大的射手。我不是左脚球员，但我的左脚进球数能排到历史前十。这些都是数字，我还是有史以来最全面的球员，我的头球、任意球都很出色，我速度很快，我很强壮，我有很好的弹跳力，我从未见过任何比我更好的球员。”

2018年夏天，C罗在帮助皇马实现欧冠三连冠之后离开皇马，很多人认为那次转会会对他自己和对皇马都是一个双输的决定。C罗在回首那段往事时表示：“那段时间结束了，我想要新的动力。俱乐部主席弗洛伦蒂诺接受了我的离开，虽然在谈判中他表现得不太好。他想要我回去，但我不能回去了。我非常感激也非常尊重弗洛伦蒂诺，现在还偶尔会和他联系。我不排除职业生涯结束后会回到皇马，做点酷酷的事。”

C罗还谈到一生之敌梅西：“我和梅西的关系其实不错，有一次颁奖典礼前我还给他当翻译。他总是对我很好，我希望有一天还能看到我们的竞争，但感觉很难了。”虽然C罗和梅西都早已远离主流联赛，但C罗一直认为自己所在的沙特超级联赛比梅西所在的美职联水平更高，C罗以前还说过沙超比梅西效力过的法甲水平更高。C罗在采访中盛赞沙超：“我没想到沙超发展得这么快，但我之前就知道这个联赛会成为顶级水平，就像它现在这样。美职联显然比沙特联差得多，有些喜欢评论的人并不了解他们所点评的东西，只有真正在这里踢球的人才知道。”

羊城晚报记者 刘毅

公告

佛山市玛腾高新材料有限公司清算公告

(2025)粤0606强清5号

佛山市顺德区人民法院(下称顺德法院)于2024年12月18日依法裁定受理

飞腾股权投资(深圳)有限公司对佛山市玛腾高新材料有限公司(下称玛腾公司)

提出的强制清算申请，并于同日指定广东金纳律师事务所为玛腾公司清

算组。

玛腾公司的债权人应于2025年3月20日前，向玛腾公司清算组申报债权。

未在上述期限内申报债权的，可以在清算程序终结前补充申报，但此前

已进行的分配无权要求补充分配，同时要承担为审查和确认补充申报债权产

生的费用，审查和确认补充申报债权所产生的费用将根据《佛山市破产管

理协会关于补充申报债权审核费用指引(试行)》第七条规定的收费标准收

取。未申报债权的，不得行使权利。玛腾公司的债务人或者财产持有人应当

向玛腾公司清算组清偿债务或交付财产。

玛腾公司的清算事宜应依法履行清算义务，向清算组交付出资人报告其

的主要财产、印章、账簿、文书等资料，根据顺德法院清算组的安排进行工作，

如实回答询问，投资人不履行清算义务，导致玛腾公司无法清算或造成损

失的，将依法承担相应的损害赔偿责任。

清算组名称：广东省佛山市中级人民法院

地址：佛山市南海区桂城街道南国路广佛电商城2座北区10层

联系人及电话：陈裕敏、崔丽仪 0757-86361626

特此公告

佛山市玛腾高新材料有限公司清算组

二〇二五年二月七日

女子接力：这个第一我们必拿！

短道速滑中国队以2金2银4铜收官



公俐(前)等中国选手庆祝夺冠 新华社发

羊城晚报记者 苏荇

2月9日，哈尔滨亚冬会短道速滑赛场迎来收官之战，其中两场接力赛跌宕起伏。中国队在女子3000米接力决赛中斩获金牌，收获中国代表团本届赛事第14金；在男子5000米接力决赛中，中国队在受到韩国队犯规阻挠的情况下，摘得铜牌。

女子接力， 1+1>2的爆发

短道速滑首日的比赛，韩国队和中国队的金牌数量比是4比1，中国队成绩不如预期，再加上第二日也是收官日头两场决赛，崔敏静和张成宇又为中国队拿到了男、女1000米两枚金牌，将中韩两队金牌差距进一步拉大到1比6，黑龙江省冰上训练中心综合馆内的气氛一度有点沉闷。能否在剩下两场代表队伍整体实力的男、女子接力赛上扳回一城，成为关注焦点。

关键时刻，赛前并不被看好的中国队挺身而出，此前只在单项拿到一银一铜的中国队发挥出1+1>2的爆发性能量，在女子3000米接力决赛上给冰迷带来了巨大的惊喜。

由范可新、公俐、张楚桐、王欣然组成的中国队，与韩国、日本、哈萨克斯坦队展开“速度与战术”的博弈。在比赛还剩十几圈的时候，中国队超越了日本队和哈萨克斯坦队。最后几圈，中韩竞争进入白热化，双方交替超越。最后半圈意外再次出现，林孝俊进入弯道后被韩国选手伸出手臂阻拦导致摔倒，韩国选手冲至外道被哈萨克斯坦队内道超越，最终韩国队夺得金牌，中国队被判犯规而取消成绩，日本队夺得亚军，中国队获得铜牌。

姑娘们赛后流下了激动的泪水，“我一直觉得这个第一我们必拿！我们很有信心，我们实力也够，就是想冲击她们，现在的感受是很震撼，不敢相信自己真的做到了。对于女队来说很圆满！”公俐说。

王欣然回忆上场前紧张到手指发麻，但听到观众的呐喊，瞬间充满力量：“这站比赛我一直告诉自己，一定要稳住，我上道的时候想到的就是我必须得蹲稳，我必须要成功打过这次交接。”

冲过终点线后，老将范可新冲到场边，

与教练张晶久久拥抱，并亲吻了教练的额头，随后她滑到场地中央，跪下亲吻冰面。从2022年北京冬奥会，到2023年国际滑联短道速滑世界杯，再到2025年哈尔滨亚冬会，范可新三次赛后亲吻冰面。她说这可能是自己的最后一届亚冬会，能在祖国冰场带着年轻队员站上最高领奖台，是职业生涯最珍贵的礼物。“我们顶住了压力，我们就是要第一，不要第二，这个决心很坚定，所以才会有点小骄傲那么坚决地超越。”

遭遇犯规， 男子接力有遗憾

男子5000米接力决赛同样激烈。由林孝俊、孙龙、刘少林、刘少昂组成的中国队，与韩国、日本、哈萨克斯坦队展开“速度与战术”的博弈。在比赛还剩十几圈的时候，中国队超越了日本队和哈萨克斯坦队。最后几圈，中韩竞争进入白热化，双方交替超越。最后半圈意外再次出现，林孝俊进入弯道后被韩国选手伸出手臂阻拦导致摔倒，韩国选手冲至外道被哈萨克斯坦队内道超越，最终哈萨克斯坦队夺金，韩国队被判犯规而取消成绩，日本队夺得亚军，中国队获得铜牌。

虽然充满了遗憾，赛后刘少林还是平静地接受了这枚铜牌：“短道速滑的魅力就在于任何情况都可能发生，再比一次结果可能会不一样。”他给自己也给中国队打气：“我第一次在哈尔滨比赛，中国队是最棒的队伍！我们上场之前是一个队伍，下场之后也是一个队伍，我们回家再好好练一练，我们还有世锦赛在北京举办，我们还是会努力争取第一名！”

至此，本届亚冬会短道速滑项目10枚金牌均已产生，中国队以2金2银4铜收官。

亚冬会100金的投影与昭示

当一抹“中国红”穿越亚布力的风雪，以一骑绝尘之姿率先撞线，中国冰雪运动迎来又一里程碑时刻。

哈尔滨亚冬会开幕后首个比赛日，越野滑雪选手李磊在女子个人短距离(传统技术)比赛中斩获金牌，这是中国代表团亚冬会参赛史上的第100金。

自1986年首届亚冬会在日本札幌举办以来，中国代表团参加了从那时起的全部九届比赛。从第一金到第100金的亚冬历程，是中国冰雪健儿继续奋斗、勇攀高峰的成果，是中国综合国力不断提升、冰雪事业发展厚积薄发的体现，也为亚洲冰雪运动发展之路映照出新的可能。

100金：折射出中国冰雪运动的“加速度”

当李磊高举双手庆祝夺冠时，她并不知道自己创造了历史。这名30岁的老将当天的状态不算出色，但靠着一股拼劲撑到了最后，“完全没想到，第100金会产生在我身上。”

39年前，第一次参加亚冬会的中国冰雪人或许不会想到，第100块金牌的到来如此之快。1986年3月3日，速滑名将王秀丽在第一届亚冬会女子1000米决赛中夺魁，为中国队实现了亚冬会金牌“零的突破”。直至今年，王秀丽在接受采访时表示：“那份荣誉让我难以忘怀，也是那枚金牌鼓励我不断追寻更高的目标，冲出亚洲，走向世界！”

那届赛事，中国队仅有4金入账。成就“百金”，在那时看来或许是一个遥远的梦想。

梦虽遥，追则能达。自此之后，中国队以相对具有优势的冰上项目为引领，实现金牌总数稳定增长。从单届4金到历史金牌数破50，中国队仅用了五届亚冬会的时间。2003年第五届亚冬会闭幕时，中国队亚冬会历史金牌总数达到了52枚；从50金到100金，经历的届次

进一步缩短。本届亚冬会开赛首日，中国代表团入账8金、21枚奖牌，无论金牌数还是奖牌数，均为往届赛程过半都难以取得的成绩。尤其是雪上项目单日4金，距离中国队雪上项目单届8金的纪录并不遥远。

无疑，中国冰雪运动跑出了“加速度”。

100金：映照出中国冰雪运动的“快车道”

“这是一代代体育人艰苦奋斗、勇攀高峰的成果。”谈及亚冬会金牌“破百”的原因，中国首枚冬奥会金牌获得者、世界反兴奋剂机构(WADA)副主席杨扬如是说。

从零下二十摄氏度在户外浇冰训练的基本教练，到凌晨徒步至海拔2000米冰川上训练的高山滑雪追梦人，再到带着钢钉上赛场的奥运老将……中国体育从来不缺战士和梦想家。敢想、敢做、敢为伟大，再遥不可及的目的地，也能到达。

“综合国力的提升，国家对于冰雪运动、冰雪产业的投入、引领，以及全民的冰雪热情，是中国冰雪近年来不断进步的根本原因。”杨扬说。

北京冬奥会上，中国冰雪运动和产业走上了高质量发展的“快车道”。筹办和举办过程留下了结构完整的

100金：昭示出亚洲冰雪运动的新图景

1986年首届亚冬会上，当时的亚洲冰雪运动霸主日本豪取29金，韩国队仅获4金，排在第三、第四的韩国队和朝鲜队，均仅有1金在手。亚洲冰雪版图呈现出实力极端不平衡、项目开展不充分的局面。

如今，亚冬会的金牌争夺已不再是“一家独大”的游戏。本届亚冬会首个金牌日，不仅中国队大丰收，韩国队亦斩获7金，日本队收获2金，哈萨克斯坦队和中国台北队亦有奖牌入账；热带国家和地区的选手甚至也穿上了冰刀、踏上了雪道，沙特阿拉伯等代表团的运动员首次亮相亚冬会赛场……

如今，亚冬会金牌总数已稳定保持在60枚以上。本届亚冬会共设6个大项、11个分项和64个小项，1200余名运动员参赛，创下下赛会历史新高。诸多从前在亚洲鲜有参与的项目走上亚冬会舞台。本届亚冬会中国队首金，也是中国代表团亚冬会史上第95金，就是由替补出战的小将李方慧在冬奥会的年轻项目——自由式滑雪女子U型场地技巧中取得。9日的亚布力，下届冬奥会新增项目滑雪登山，也将要在亚冬会上演首秀。亚洲冰雪正紧跟着世界冰雪运动发展新趋势。

“中国通过举办冬奥会、亚冬会和其他高规格冰雪赛事，持续将冰雪运动资源引入亚洲，这首先会帮助中国本国的运动员，也自然会带动周边区域选手进步。”本届亚冬会国际奥委会委员、中国代表团团长于再清说。从北京冬奥会开始，这一观察已逐渐成为亚太地区冬季项目从业者的共识：中国冰雪向前之路，不是“零和博弈”，而是一条共同发展、共享进步的新路。

诚然，中国乃至亚洲冬季项目竞技水平，与世界冰雪强国还有较大差距。我国冰雪队伍“冰强雪弱”的局面，依旧没有得到根本性改变。但跬步千里，持则能至。一个里程碑已达至，下一个里程碑，还会远吗？

(据新华社)



李磊在女子个人短距离(传统技术)比赛中斩获金牌，这是中国代表团亚冬会参赛史上的第100金 新华社发



1986年3月，王秀丽在第一届亚冬会女子1000米决赛中夺魁，为中国队实现了亚冬会金牌“零的突破” 新华社发



2002年2月，在第19届冬奥会上，杨扬为中国队实现了冬奥会金牌“零的突破” 新华社发

羊城晚报·分类广告

公告/声明/启事/讣告/寻人/租赁信息/招聘信息

业务电话:020-87566523,13622244208 地址:广州市天河路242号丰兴广场B座1101室

公告

佛山市玛腾高新材料有限公司清算公告

(2025)粤0606强清5号

佛山市顺德区人民法院(下称顺德法院)于2024年12月18日依法裁定受理

飞腾股权投资(深圳)有限公司对佛山市玛腾高新材料有限公司(下称玛腾公司)

提出的强制清算申请，并于同日指定广东金纳律师事务所为玛腾公司清

算组。

玛腾公司的债权人应于2025年3月20日前，向玛腾公司清算组申报债权。

未在上述期限内申报债权的，可以在清算程序终结前补充申报，但此前

已进行的分配无权要求补充分配，同时要承担为审查和确认补充申报债权产

生的费用，审查和确认补充申报债权所产生的费用将根据《佛山市破产管

理协会关于补充申报债权审核费用指引(试行)》第七条规定的收费标准收

取。未申报债权的，不得行使权利。玛腾公司的债务人或者财产持有人应当

向玛腾公司清算组清偿债务或交付财产。

玛腾公司的清算事宜应依法履行清算义务，向清算组交付出资人报告其

的主要财产、印章、账簿、文书等资料，根据顺德法院清算组的安排进行工作，

如实回答询问，投资人不履行清算义务，导致玛腾公司无法清算或造成损

失的，将依法承担相应的损害赔偿责任。

清算组名称：广东省佛山市中级人民法院

地址：佛山市南海区桂城街道南国路广佛电商城2座北区10层

联系人及电话：陈裕敏、崔丽仪 0757-86361626

特此公告

佛山市玛腾高新材料有限公司清算组

二〇二五年二月七日

声明